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Передплата
ва «РУСЛАНА» виносить: 

в Австриї:
ва цілий рік . . . .  20 кор. 
на пів року . . . .  10 кор' 
на чверть року . . .  о кор. 
на місяць . . . .  1-70 кор.

За границею:
- на цілий рік . . 16 рублів 

або 36 франків 
на пів року . . 8 рублів

або 18 франків
Поодиноке чпсло по 16 сот.

«Вирвеш ми очи і душу ми вирвеш: а  не возьмеш милости і віри не возьмеш, 
бо руске ми серце і віра руска.< — З Р у с л а н о в и х  псальмів М. Ш ашкевича.

Виходить у Львові іцо дня
крім неділь і руских сьвят 
О 6 І) год. пополуднії.

Редакция, адмінїетрация і 
експедиция «Руслана» під. ч. 1. 
лл.Дом6рзвсяого(Хорукщини .Екс
педиції я місцева в Аґенциї Со- 
коловского в пасажі Гавсмана.

Рукописи звертає с:і лише 
на попереднє застережене. — 
Реклямациї неопечатаиі вільні 
від порта. — Оголошенії зви
чайні приймають сп по ціні 
20 с. від стрічки, а в «Наді
сланім» 40 с. від стрічки. По
дяки і приватні донесена по 
З ) с. від стрічки.

в

Зам про шмату готівко».
(Копець).

Що промовляє проти сего закона? 
Противники виплати готівкою признають 
внравдї наведені попереду корнети, однак 
побоюють ся, що наслідком некорисного 
кислїду нашого виплатного білянсу, т. є. 
що ми в означенім часі мали би більше 
уплатити заграніщї, як звідта.м одержати, 
наше золото вийшло би за границю і що в 
такім случаю опинилн-б ся там. де були 
перед управильненєм валюти.

Чи ся тривога є оправдана і на чім 
основує ся, над сим годить ся .задержаїн 
ся. На се іштанє не так легко відповісти, 
нозаяк тут до певного ступня розходить ся 
о осуд будучих подій, а про будуччішу мо
жна внравдї мати певний суд, але трудно 
доказати, що сей суде певний,Правдивість та
кого суду може виявити ся аж в будуч- 
чпнї. /

Відносини нашого виплатного білянсу 
на нашу думку не є одначе такі, іцобп се 
нас здержувало від виплат готівкою. При
гляньмо ся близше нашим виплатам за гра
ницею і виплатам заграніщї у нас. Загра- 
шщя має наші цінні папери в скількости 
більше як 1000 мілїонів корон, а иобирає 
від них проценти і дивідентн, дехто знов 
з заграніщї має інтереси в Австриї. які 
дають зиски, заграничні купці доставляють 
нам товарів і дістають за се відповідну ці
ну, заграничні робітники(н. пр. італїйскі при 
будові зелїзниць, мостів і т. д.) дістають за 
се заплату і часть відсилають за границю. 
Все те дає нагоду виплат за границю.

- З другого боку має Австрия домаганя 
до заграніщї, які випливають з подібних 
причин. 1 ми маємо участь в заграничних 
підприємствах, маємо заграничні цінні па
пери, хоч не в такій скількости, як має за- 
границя наших цінних паперів. Зате наш 
вивіз, за який ми маємо домаганя до за- 
границї, є о 200—300 мілїонів корон біль
ший як наш привіз, а квоти присилані що
річно з ощадностий австрийских виселенців 
з нового сьвіта до їх родин, перевисшає 
певно значно відповідну позицию в паси
вах нашого виплатного білянсу. Відтак Ав
стрия є наслідком ґеоґрафічного положена 
покликана посередничити своїми зелїзни- 
цями в перевозі осіб і товарів між Німеч
чиною а Балканьским півостровом, між Ні
меччиною а Італією, а вчасти між Росиєю 
і західною Европою, а се приносить річно 
значне число мілїонів перевозового доходу. 
Ще більші вийдуть суми, які щорічно на 
ші кораблі за привіз і вивіз товарів заро
бляють, а се також виходить в користь 
нашого виплатного білянсу. Також переїзд 
чужинців вносить до Австриї немало гро
ша, крім того в останних роках Австрия 
продала більше цінних паперів за границю, 
як перепила звідтам, а з того жерела та
кож вилинуло богато вплат.

Наслідком тих обставин в останних 
роках австрийский біляве виплатний — з 
узглядненєм добутку з обороту цінних па
перів, — є активний, а тим дасть ся поя

снити, що Австриї повело ея так скоро на
громадити засоби золота, ,іке має до роз- 
порядимости, а крім того векслямн з за 
гравшії має значні претенспї.

Дехто думає, що сей добуток осягнено 
лише тим способом, що-Австрия продала 
богато цінних паперів, від яких мусить за 
границею оплачувати відсотки. Певно, що 
се було би відрадно, якби Австрия сама 
мала досить капіталів, і могла без загра- 
ніічної помочи обійти ся. А так мусимо 
бути раді, що заграниця радо дає Ав
стрії! до розпорядпмостп капітали на мірні 
проценти. Коли сими капіталами будемо 
добре орудувати і обертати їх на проду
ктивні цілії, то буде з сего користь. Тоді 
зможемо не лише заплатите проценти за
граніщї, але иомало її капітал сплатити і 
станути о власних силах.

Противники виплат готівкою бояться,
■ що ті корисні условини можуть змінити ся, 
що заграниця може звернути Австриї єї 
цінні папери і домагатп ся гпплати, а тоді 
щезне все наше золото. Однак властителі 
цінних австрийских паперів можуть вима
гати лише процентів під ’»і%<»кенйх капіта
лів, а не звороту цілого капіталу. Се мо
жуть осягнути лише продажею цінних па
перів, а колиб сего захотіли, то можуть їх 
продати пншим державам а не конче Ав
стриї, а до того Австрия не може бути зне
волена сї папери купувати. А колиб так 
склало ся, що внутрішні капіталісти— н. пр. 
при низькім курсі,— радо би купили пода
вані їм цінні папери, то трудно би се збо- 
роннти; тоді треба би ціну заплатити, чіі 
виплата готівкою була би обовязкова, чи ні. 
Так як тепер Австрия має великі жаданя 
від заграніщї в векслях і не думає про се, 
щоби за се домагатп ся золота, так в по
дібнім случа о і заграниця лишила би спо
кійно свої жаданя до Австриї і лише тоді 
жадала-б золота, як би се конечно їй було 
потрібно. А колиб випала така конечна по
треба, тоді не могли-б ми відказати видачі 
золота,^навіть колиб банк не мав сего зо- 
бовязаня. Тоді курси векслеві пішли би 
так бистро в гору, як перед реґуляциєю 
валюти, бо для заграніщї се рівнодушно, 
чи Австрия не може, чи не хоче видати 
золота. Тоді мала би Австрия золото, але 
не знала би, що з ним почати, бо не ося
гнула би цілії заведеня золотої валюти, 
якою є сталі відносини вартостн наших 
грошин до грошин заграничних.

На щастє нема,великої небезпечності!, 
щоби Австрия була приневолена вибирати 
між двома лихами: відпливом золота або 
ажіо, бо наслідком відкрити великих піль 
золотоносних особливо в південній Африці 
річна продукция є так значна, що на довгі 
часи вистарчить потрібних засобів. Всі 
культурні держави, які мають участь в сьві- 
товім торзі, завели золоту валюту і при
дбали собі потрібні запаси золота, так що 
не можна припускати, щоби вартість золота 
підскочила, а запотребованє не держало рі
вного кроку з продукциєю.

А колиб Австрия хотіла ждати з ви
платами готівкою, поки заграниця не мати
ме ніяких австрийских цінних паперів і 
поки не уступить сумнів, що наше золото

щезне, то не можна-б ніколи закінчити ва- 
лютової реформи, бо в житю народів нема 
ніякої беззглядної певности, а треба вдово
ляти ся осяжним.

Наостанку годить ся згадати про зо
всім хибний погляд, начеб виплати готівкою 
були виключно в інтересі Угорщини. Спра
ва лежить в інтересі обох половин монар
хії, а ріжниця між інтересами Австриї і 
Угорщини є 'лиш е в характері народнім, 
Угорщина є підприємлива, певнїйша себе, 
а Австрия за мало має віри у власні сили.

Дитячі опоаіданя і забавки.*)
Французкпй журнал „Ке\ще“ помістив статю 

д. Кам. Уелїно (Сапі. Меііпаисі) під повившим за
головком.

Автор ділить дїточі забави на три Груші:
І ) До першої Груші належать забави, які 

можна-б назвати вправами а то: скаканє, бігане, 
танець; се все начеб дана спромога відпливу 
нагромадженої енергії. 2) Дальше забави зруч
ності!: мяч, лук, і т. її. В них не розходить ся 
вже о сам рух але іі о осягненє певної цїли, пр. 
щоб зловити мяча. 3) Третя катеґорая се заба
ви, що основують ся на наслїдуваню та відтво
реній сцен і приключень щоденного жптя. В уеїх 
сих родах забав є одна спільна прикмета: за 
кождпм случаем дитина щось творить та з сьо
го почутя питомої сили випливає радість і вдо
волене. В іграх, що належать до першої Груші, 
дитина є творцем руху, в іграх зручноети воно 
почуває себе причиною не лишень руху але й 
єго напряму і скорости, бо мяч чи стріла слу
хає малого володїтеля і се тішить єго. Найбіль
ше може проявитись порив творчости в забавах 
третої категорій; тут вже справді виступає но
вий еьвіт, якби за дотиком палички чародія пе
ремінені особи і предмети. Длятогож то діти 
найбільше люблять сей рід забав і найрадше 
уживають єго. Забави наслідувана складають ся 
із двох елементів: з елементу самого наслідува
на як і з елементу творчого.

Що-до першого, автор звертає увагу, що 
нахил до наслїдуваня се загальна прикмета дї- 
тий, шо й легко дасть ся запримітити; діти за
любки наслідують не лиш людий але й зьвірів: 
коний, медведїв або слонів, яких бачили по ме- 
нажериях: наслідують навіть і ипші мертві пред
мети. Так приміром один хлопчик встромив па
тик в землю і бігав довкола ного. На зашітанє 
казав, що се карузеля, яку бачив в цирку.

Діти наслідують також всіляких героїв, про 
яких читали у книжках; неодин малий читач, 
перепитий захватом зглядом Робінзона, зобра
жує собі, що кімната або огород, в якім сидить, 
се самітний остров, а він сам Робінзон. Нахил 
до наслїдованя носуваєсь у дїтий часом до сего 
степеня, що виглядає просто на пародию наших 
поважних чинностий; коли замітимо дитину, що 
не вміє ще читати, як то воно возьме в руки 
Газету, торжественно її розложпть і вдає, що 
читає, то нам здає ся, іцо просто нам покрнвляє 
ся. Алеж ні. Дитина творить собі улуду, яку бе-

*) Подаємо сю інтересну статю з «Учите
ля», щоби звернути увагу загалу на сей знаме
нито редагований орган та заінтересувати ним 
ширші, не лише учптельскі круги нашої су
спільності!.



2.

ре за дїйс іісгь і бавить ся нею без іії ікої лука
вої гадки. Можна б сказати: наслідуване се одна 
з дійсних неуникнених потреб дат ічої природи ; 
як лишень якась сцена з жигя зверне увагу 
малого обсерватора, доси не епічне, аж ні під 
тзорнть собі її в забаві.

Другим чинником сего рода забав се твор
чість або уява. Дитина дає доказ незвичайної 
легкості! твореня улуд, які вважає за приїду; 
бавлячись раз у раз, перебуває в імаґ нацпйнім 
сьвітї. а вважає єго дійсним. Се легко ствердити, 
обсервуючп дїтнй хоч побіжно. Пригляньмо ся 
нр. дївчинцї, як бавить ся лялькою. Сей мертвий 
предмет нераз (■жива? в її руках: дитина каже, 
що «лялька потовстіла, що не може діяв іти на 
ній кафтапнка« або, «лялька має катар, ціла 
хустині від носа мокра*. — Подібних иримінів 
безліч, ось єще один із цїкавійшнх: хлопець ба
вить ся в «зелїзницю*, а ціла та забава осно- 
вуєсь на біганю, свпстаню, прпставанго, никш- 
куваню стацпй; нараз приходить гадка: «зробити 
тунель»! Тут творчість п назувсь геніальною; 
дитина щільно заплющує очн, в >но-ж само льо- 
комотива, нічого не бачить крім темноти, отже 
— находить ся в тунелю. —

То цікаве, що дитина все уявляє собі до
вільно і як на зазив; лиш скаже соб.: буду 
купцем, конем, Л Ь ' КОМ ОИІВ ЯО І І же Є СИМ, чам 
хотіло. Лунає ся навіть таке, що нема ніяк но 
підставленого предмету, що надавало би уявлено 
му ПОМИСЛОВІ! черту ДІЙСНОСТІ!. Одна дівчина, що 
дуже любила свою ляльку, часто згадувала про 
батька тоїж ляльки, а свого чоловіка. Була се 
личніеть просто внфантазувана, дівчина б і.іакі- 
кала з ним, пращала єго, коли відходи і ку ш, 
неспокоїлась, як довго дом в не вертав. Була се 
впрочім людина не найліпших йор >вів: ніколи не 
сидів дома, їв но реставрацпях, дівчинка часом 
по кілька день не мала про нього ніякої звістки 
Ось личніеть, що має свою історию, вдачу, но 
рови, а цілковито видумане, живе лишень в у 
яві дитини: нема навіть кусочка дерева, щ о  зобра
жував її. Така то легкість твореня улуд у дїтнй, 
взагалі можна-б сказати, що «бавити ся* зна 
чнть жити у сьвітї улуд і творити.* —

Тільки про характер забав. А тепер розхо
дить ся о се, рішити питане: чому сі улуди й 
наслїдуваня суть жерелом радосги ? Рішаємо сю 
загадку на основі психольоґії. Автор каже, що 
се доказана правда, що почуте радости випли
ває з почутя нашої питомої сили. Можна сказа
ти загалом, що ми сумні завеїгди тоді, коли чу
ємо ся слабими нр. в случаю подражнена нашої 
питомої любови, ввнду заводу конечності! роз
луки і т. и. а  навряд ми вдоволені, коли чуємо 
себе сильними, коли сповнять ся наші бажаня, 
коли нас другі подивляють і люблять. Тож коди 
дитина в забаві творить собі цілий фантиетич- 
ний сьвіт і чує ся паном сього сьвіта, то рівно
часно — майже несьнідомо — відчуває свою

*силу, яка стає жерелом радости.

На берегах Рубіиона.
Фантазия.

На дворі ніч.
Грі ба тьма придавила землю.
На небі нависли тяжкі, чорні хмари.

• Місяць і зорі спали с-ном глубокйм — сном
правдивих.

На кладбищи сьвіта серед м ти л  і хрестів 
свистав дикий вітер межи сухим галузєм дерев. 
А ті могили і гроби були всілякого виду і всі
лякої будови. 'Були там низенькі, иридоитані 
могилки звичайних смертельїшків — були і ве
личезні чамятшікп з позолоченими хі естами і 
буквами на мраморних таблицях — були і м >- 
гили иоскладані недбало з нетесаного, хроиова- 
того каміия.

А на самій середині кладбища бовваніла 
висока могила, поросла дернем і кущами тер
нини та колючої, дикої рожі.

Біля сеї могили стояла якась мара чи дух. 
Висока" суха, пригноблена єї стать була опере
зана грубим зелїзним ланцухом. На руках і но
гах тяжкі кайдани — а на голові сплетений 
з терня вінець.

Вона стояла сумна, понура, заплакана.
Стояла довго, довго, неначе чогось дуже 

ожидала.

Поза сим є ще иншніі чинник радости, а 
се: Міра віри в улуди, в твори своєї власної уяви. 
Сеї віри є як-раз стільки, щоб збудити зацїка- 
в іенє, але рівночасно не допускаючи траґічно- 
сти; дитина вірить в се, що сама собі творить о 
стільки, що дізн '.є малих зворушень, однак чує 
гаразд, що само є володїтелем свого сьвіта, в 
якому може змінювати в є після своєї волі. Се 
запримітити легко, коли обсервуємо нр. дитину, 
щ> бавить ся в «нещаснийслучай на зелїзници*. 
Воно зображує собі, що се справдішня зелїзпиця 
з правдивими подорожннми; вірить сему на
стільки, щоби маги живе зацікавлене в забаві, 
в сути річп однак тямить воно гаразд, іцо се 
тільки забава, що там нема ні ранених, нї уби
тих; тому воно зовсім супокійне ввнду «случаю*. 
Ми не бажаємо тутки перечити справедливим 
доказам автора, що дитина відчуває в данім 
случаю, що се все лиш забава, але хочемо за
значити обяв прямо противний а іменно сей, що 
дїгп пряди годи страшно переймають ся твора
ми своєї уяви і що більше, бажають, аби і окру- 
ж нй сї їх твори узнавало і пошанувало. Синок 
П-'Стальоціого, як мав півтретл р°ку, бавив ся 
в різника, коли мати в часі сеї забави заклика
ла єго по імени, відповів постійно: «ні, нї, 
тепер кличте мене мамо різником'* Або другий 
случай рівнож цікавий: Двоє дівчаток бавилось 
в крамницю, одна була купцем, а друга 
прийшла купувати. Входить мати і цілує 
<ю, що була «купцем*. Дитина в плач. Мати 
питає, розпитує. «А то негарно, деж мама коли 
ц'лують пана X. У. (тут назва,іа знайомого куп
ив) в склепі*. Ось докази, як дитина може ие- 
реіімити ся своїми вигадками і улудами.

(Конець буде).

Справа Драйфуса.
Два рази суджена і, як здавало ся, полаго

джена вже остаточно справа Драйфуса виринає 
тепер у Франциї наново і зачинає непокоїти иу- 
бличну онінїю. Недавно т.м у у францускому 
парламенті социядїст Журо, віцепрезидент пала
ти, підвіс сю справу наново, твердячи катего
рично, що він має докази, що ціла історпя з бор
деро і допискою тла нїм рукою цісаря Вільгель- 
ма була видумана від початку до кінця. На тій 
підставі Ж уро зажадав зновленя справи Драй
фуса, а навіть він сам написав лист до прези
дента міністрів з просьбою о свою регабілї- 
тацию.

Тимчасом один з француских аристократів 
написав лист до пос. Ж уро в сїй справі того 
змісту:

На самім початку справи Драйфуса, ще 
перед першим судом, я бував часто в товари
стві полк .вника Стофеля, нашого вінскового иов- 
новласнпка в Берлині: за часів цїсарства. Пол
ковник Стофель жив у великій приязні! з нї-

По довгім часі ожиданя вона потрясла лан
цухом — зелїзє-кайдани глухо задзвеніло, за- 
стукотало об єї косій. З  напруженєм піднесла 
сковані руки і прошептала щось тихо-тихо з жа
лем. а рісні слези потекли по зжовклім лицн.

Вона заплакала — зойкнула, аж земля за
дудніла.

Ожидаю, говорила вона до себе, ожидаю 
дня — ожидаю сьвіту.

А на сході не розвиднює ся — дия-сонця 
не видно.

І докиж чекати буду — доки мучити ся 
і терпіти;— конати і не лячи в могилі;— вста
вати, силувати ея і не вийти на сьвіг; — рвати 
і не нірвати кайдан?!...

За  що та для кого я караю ся — за чиї 
гр.хи покутую ?

Чому не встають мої товариші і подруги? 
— чому не встають замучені трупи? — не по
можуть пірвати кайдан — на силу повстати?!

Зітхнути гуртом двацятьчотиримілїонною 
грудню — охнути — розігнати хмари — роз
дерти тьму — прогнати ніч?...

І знов заплакала і знов замовчала і знов 
була тьма і ніч і знов свистав вітер..

Вона постояла ще хвилину — і з цілої си
ли стрепенула путами — закричала цілями 
грудьми... Земля затрясла ся — зелізо заскре
готало — і побігла скорим кроком до воріт 
кладбн ща.

мецкн.м амбасадором Мінстером, від якого чув 
історию з бордеро і міг вже оповідати другим, 
бо Мін.тер не просив єго о тайну, овшім, трзк- 
тував річ як свою побіду, та як справу більше 
сьмішну, чим поважну. Хто-ж впрочім міг був 
тоді припускати, що зі звичайного шпігуньства 
розвине ся така авантура! Отже було так: Од
ного разу з зелїзної шафи нїмецкої амбаеади 
згинуло кілька документів, а межи иншими бор
деро з допискою цісаря Вільгельма: «Прошу ме
ні чимскорше прислати зв;сні документи; міг би 
ся чей поспішити той каналія Драйфус*. І під
пис був такий: «Вільгельм* — без одної букви 
»ль*. Коли згинули сї документи, Мінстер сей- 
час догадав ся де они є, отже поїхав до ели- 
сейскої палати і тодїшному президентові! реиу- 
блики її. Казимир-Периеровп заявив коротко: 
або документи єму звернуть в протягу 48 годин, 
або наступить зірване зносин. По 48 годинах 
сам Казимир-Периер вручив сї документи Мін- 
стеровн, який небавом догадав ся, що з кождо- 
го документу мусїли зробити фотографічну 
копію і списати при сім протоколи, потверджу
ючі згідність сих копій з ор іґіналами. Сей здо
гад мусів повстати в умі Мінстера, бо як-раз 
тоді почали були говорити про Драйфуса та єго 
арештоване. Тож Мінстер взяв з собою Еваиге- 
лпє і удав ся до Казимир-Периєра, де від него, 
від президента кабінету і від міністра загранич
них справ Ганого відобрав присягу, що нігде і 
ніколи не буде бесіди про бордеро з цїсарскою 
дпцисК'ію. Ввольте пригадати собі, що як-раз 
тоді М'нїстер війни видав довірочний розказ до 
командантір, аби приготовили ся до можливої 
кампанії; узглядніть протокол ради міністрів з 
4. грудня (року не подає автор); пригадайте со
бі, що небавом потім Казимир-ГІериєр з незро
зумілих причин подав ся до димісиї, а на дру
гий день з рана сам цісар Вільгельм прибув до 
(француского) амбасадора Гербет і довго роз
мовляв з ним на осібняку, що очивидно мало 
сей наслідок, що Казимир-ІІериєр, покликаний 
на сьвідка в процесі Драйфуса, відмовив зі
знань в річах, які єму були звісні як президен
тові! републпки; вкінци звольте пригадати собі 
копію ноти, найдену значно пізнїйше в паперах 
президиї міністерства заграничних справ, а м і
стячу лише ті слова: «Вже перед кількома мі
сяцями я був змушений пригадати президентови 
ренублики і нрезесови кабінету ті важні зобо- 
вязаня, які они нриняли на себе з причини 
звісного документу*. Коли узглядните те все; 
пане Журо, то не схоче ся вам твердити, що 
бордеро не істнувало. Виступаю в імя сьвітла, 
правди і справедливості!, а в обороні очерпеної 
нашої армії-.

Сей лист виявляє справді нові подробиці 
загадкової справи в бордеро, хотяй они в деч м 
неімовірні, як нр ся присяга на Евангелиє грех 
найвиеших достойників Франциї перед нїмецким 
амбасадором! Та ще дивнїйшим мусить видати

Хоть тьмою і ночию — хоть нераз сиоти- 
кала ся — нераз упала —- вона з геройскою 
відвагою знова підннмала ся — ішла до цілії — 
чула своєю душею, що ворота недалеко.

Минувши кілька стежок, перейшовши кіль
ка корчів тернини — переступивши кілька зва
лених хрестів — вона станула.

Ту — каже — тут повинні бути ворота.
Так і справді ту вони були, але зачинені. 

Тяжкі два замки замикали їх.
Не ждавши довго — піднесла окайданені 

руки і наче рубач, що замірявсь тяжкою дов
бнею розлупати колоду — вона цілою сплою 
ударила в замки.

Залунав страшний гуркіт — затріщали во
рота і з лоскотом упали па землю.

А велика ясність осияла єї лице.
Се була ясність дня — се був виборений 

схід сонця...
А з єї уст вилетів ясний огник і поплив 

до великого — всесьвітного Сонця...
Таке диво привидїло ся мені, як вернувши 

з больницї до моєї келиї — став при вікні і 
думою дивин ся на чорну ніч — на снячу зе 
млю — на бездонне море.

Краків, 23. І. 1901.
(Конець буде).



ся. що автор листу п. Ферлєт де Бурґон висту
пив аж тепер зі своїми ревеляциямн, по смерти 
Стофля і всіх тих, яким він оповідав сю роман, 
тпчпу історию Міпстера. Мимо того всего сей 
лист потряс навіть довірєм п. Журо в правду 
своїх тверджень, бо публікуючи єго, п. Журо 
замітив лише отсї слова:

«Справа зю ву  отверта — слідство мусить 
бути зповлене!»

Н о в и н к п.
— Календар. В с у б о т у :  руско кат. Василия 

рим.-кат. Марка еванг.— В н е д іл ю :  руско-кат 
Артемона; рим.-кат. Клита і Марка.

— Про уступленє намісника, після Б^іеппік-а 
р Ізк -  іго, подає тепер 81о\уо роїзкіе з «найдо 
стовірнїншого жерела» вістку з  Відня, що усту 
пленє є вже порішеною справою, але хвилі 
уступ іеня єще не порішена. Те саме ми запові
ли були єще торік, але якась сл хвиля не спі
шить ся... Видко, що ціла трудність лежить у 
виборі наслідника, яким польскі шоаінїсти наи- 
радше хоті.ли-б маги теперішиого маршалкакра- 
єво (і ґр. Андр°я Потоцкого, а якого правитель- 
ство шукає м ж личносгя.ми з повним знанєм 
краєнпх відносин та почугєм справедливості! 
для обох народностнй.

— Цісар в Галичині? Одній з львівских часо 
писни доносять, що на час сегорічних маневрів 
кавалери!, які відбудуть ся коло Кімірна, приї
де цісар і замешкає в Хлопах коло Комарна у 
ґр. .Іяпцкороньского, аб > у Львові в наміспиків"- 
скіп палаті. В другім случаю цісар виїздив би 
що дня на п ’лп маневрів новою зелїзяицею. 
яку від 1. ли іяя отвирають межи Львовом а 
Са.мбором.

— Пожар і єго наслідки Вчера вечерям на
спіли з Гави рускоі трівожні телеграми отсего 
змісту: «В Угнові згоріло 40 домів. Рівночасно 
вибухнули там антисемітскі розрухи Було кіль
ка случаів смерти. На місцн находить ся комі
сар староства з жандармериєю. Покликано вій
ско». Сю телєґраму кореспонденцийного бюра 
польскі часописи розробили гакатистичним со- 
сом після власної рецепти і виснували неімовірні 
страховища. І а к  приміром єзуітский «ІІшедсьвіт» 
скомпонував собі такі телеграми: «Розрухи в У- 
гнові прибрали дуже грізний вид. Хлопство 
збунтоване кинуло ся до підпалювана домів. 
Досп згоріло около 40 домів. Змора пожарів 
грозить дальше». «Ціла околиця підмінована. 
В сіп хвіїли розрухи приняли явне пятно апги- 
семітске. Не виключене, що до розрухів проти 
жидів пристануть також підбурені рускі мужи
ки з околиці. Нині рано прийшло до стрічі ме
жи чернию і війском. Стріча була кровава. Вій- 
ско дало кілька разів огня. Упало пять трупів, 
кілька осіб рінено. Староста телєґоафував до 
намісництва о більшу силу війска». З  отсих до
несень єзуітского «Пшедсьвіта* міг би хтось 
подумати, що в Угнові вибухнула революция на 
цілій л ін ії, революция неменша від францускої. 
Подібні телеграми ноявили ся і в инших поль- 
ских часописах, лише були инакше уложені. 
Гпмчасом наказує ся, що всі сї вісти про роз
рухи, морди і трупи є неправдиві і походять від 
жп дів, котрі як-раз самі ту завинили.

В І  гнові, як звісно, иовтаряють ся огні 
іцо року, навіть по кілька разів до року, так 
що деякі з давнпх Рогатих міщан поставали 
нині краяними жебраками. Вчера рано коло 4. 
години вибухнув знова огонь в стодолі міщани
на Крипчука. Огонь ширив ся з незвичайною 
сплою наслідком вітру і в кількох годинах зни 
щин до тла 20 домів і 40 господарских будин
ків. Ціле місточко було досьвіта на ногах. Лю
ди гуртками розправляли про нове иещасгє і 
виснували, щ> піхто питий ляше жиди з мести 
підпалили стодолу Крипчука, у котрого був за 
челядника недавно вихрещений жид, 16-лїтяий 
хло іець. Обурене на жидів росло з кождою хви
лею. Міщани тонною кинули ся в жидівскі за- 
улки і почали вибив іти вікна. Одного з жид в, 
під зрініїх о підпал, Ф.шл і Кляйна, побито па
лицями д » крови, а кількох инших жидів ле
кціє. На вість о ножарі і бійці приїхав до Угно- 
ва староста з Рани і з обави перед більшими 
розрухами візван компанію стрільців з Рази. 
Війско прибуло до Угнова коло полудня, коли 
в місті було вже зовсім спокійно, бо міщани 
гуляли по жидівских вікнах лише 2 години. Ка 
жуть. що в цідім Угнові нема нїодного дому 
жндівекого зі всіма шибами. Заряджено сейчас 
слідство і увязнено дося ЗО осіб, жидів, ІІІДО- 
зріних о підпал, і міщан, які мали намовляти 
инших до вибивана шиб.

— Сн ги в Стрийщинї. З  Спневідска за Сколем 
пишуть нам, що на великодні сьвята упав там 
такий сніг, що наші Бойки саньми везли сьвя- 
тити паску. Тепер сніги щезли, на дворі поте
пліло і настало гарне веремя.

— З Ланчина доносять нам, що онодїшний по
жар знищив загалом 410 домів. Шкода виносить 
около 400.000 К і лише вчасти була обезпечена.

Між погорільцями є 330 родин християньских. а
20 жидівских. В огнн згоріла жінка Михайла Ха- 
лупеяка і двоє дїтнй.

Намісництво уділило погорільцям в Ланчинї
1.000 К запомоги.

— З Мостиск доносить, що при вчерашних ви
борах до там. повітової ради з Групи сїль- 
ских громад побідила лїста повітова, яка одер
жала 115 голосів на 172 головуючих. З  Русинів 
вибрано членами повітової ради: д-ра Лебедови- 
ча. повітового лікаря, о. Ольшаньского, пароха 
з Старяви і 5-ох селян.

— Страйк робітників. Теслі фірми Редлїх здер
жали передвчера вечером працю на будуючім 
сч шляху зелїзнпчім Самбір-Сянки заявляючи, 
що не будуть працювати від 5. год. рано до 7. 
вечером з двогодинною перервою. Крім сего до 
магали ся платні від 3 до 6 К денно. Задля сего 
страйку застановлено зелїзничі роботи від Ниж- 
ної Яблінки аж до Сянків. Страйкуючі робітники 
теслярскі намовили і инших робітників до зали
шена роботи, причім мали часом уживати погроз. 
Лучило ся навіть кілька случаів побитя. Робіт
ники мали в четвер рано вислати делєґацию до 
старости в Турцї в цїли осягненя порозуміня

настоятелями і прирекли пов щити ся спокійно. 
Однак не пристали на пропозицию старости при
ступити на разі до роботи на дотеїіерішних услі- 
вях, а заразом провадити пересправи що-до змі
ни услівін праці. Жандармерию на лінії Самбір- 
Сяпкн зміцнено.

- Іменована і перенесена. Намісник іменував 
ц. к. лісничими в держівних лісах: М. Алексан- 
дровнча для Суходолу, Е. Пінїжіля для Гриневи, 
К. Стшетельского для Квашенини, С. Рота для 
Ілемнї, І. Шольца для Лодини: дальше переніс 
ц. к. лісничих: А. Альберта з Старого Саяча до 

стрик: А. Гендлєра з Церковної до Старого 
Санча; Р. ІІрохаску з Суходоли до Церковної; Е. 
Левяцкого з Княждвора до Львова: ІО. Тайер- 
лього з Лїшин до Добромиля, А. Медвецкого з 
Делятина до Квяждвора; Ф. Штромана з Хре 
нелева до Делятина; В. Мельника з Гриневи до 
Хренелояа; Івана Мельника з Березова до Зарі- 
ча; А. Кропа з Заріча до Березова; І. Сеаика 
з Голодища до Яремча; М. ІНиґовского з Ярем- 
ча до Голодища. — Мінїстер нросьвіти іменував 
заступника учителя ґімнази! в Станиславові Пе
тра Кумановского провізоричяим головним учи
телем н семинариї в Чернівцях.

— Іспити зрілости в учит. семинаїиях муже- 
ских вдбудуть ся сего року в отсих речинцях:
В Кракові час письменного іспиту назначить 
дирекция, устпйй іспит буде дня 2. червня; в 
Тарнові для абітур ієнтів заведена письменний 
іспит 12. мая, устний 22. мая; для ексгернїстів і 
екстернїеток, письменний 2 червня, устний 15. 
червня; в Ряшові письменний 18. мая, устний 4. 
червня; в Короснї письменний дня 2. червня, 
устний для абітуризнтів заведеня дня 18. червня,
для екстернїстів 
ві письменний 2. 
тів заведеня 18.
ня; в Сокаля письменний 1-5. червня, устний 
липня; в Самбо ді письменний 18. мая, устний 2, 
червня;- в Стачисіавові письмен шй 18. мая, 
устний 2. липня; в Тернополя письменний 18. 
мая; устний длр екстернїеток і екстернїстів 3. 
червня, для абітурієнтів заведеня 2. липня; в 
З іл їциках  д гя абітуриєнтів заведеня письмен
ний ї ї .  мая, устний 2 і. мая; для ексгернїстів і 
ексгернїст ж, письменний 2. червня, устний 15. 
червня.

В жіночих семанариях учигельских: В Кра
кові час письменного іспиту назначить дирекция. 
устний іспит буде дня 15. червня; в Перемишля 
для абітурієнтів заведеня письменні 22. мая, 
устний 2 червня; для екстернїеток письменний 
17. червня, устний 2. ли іня; у Львові в семина- 
р її де,їжа піій, для ексіернїсток письменний 18. 
мая, устнпії 2. червня; для абітуриєнток заведе
на письменній 25. мая. устний 4. липня 
ватній семинариї п. з. Сгшалк ївскої (з 
нубличностл) письменний іспит 18. мая,
2. червня.

екстернїеток 2. липня;уЛьво- 
червня; устний для абітуриєн- 

червня, для екстернїсгів 2. лип- 
•>

в прп- 
нравом 
УСТНИЙ

— Сьв Отець про Францію. Онодї приймав 
сьв. Отець францускпх ііа юмників. В промові 
до них жалував ся Папа гірко на положеіє К і
то іпциз.му у Франції! і впсказав ті слова: «Ко
ли Францня буде відсувати ся від своїх р;.ії- 
Г.йянх традицпй, тоді згине».

— Жзртзл весняного снігу. З Вроцлава доно
сять, що в часі онодїшної сніжної заметїлн мало 
згинути на Шлеску 112 осіб.

— Причти Соломана до передплатників Газет.— 
Одна американьска Газета подала на початку 
року для своїх передплатників ось такі причти 
Соломона: І) Розумний син, се велика радість 
для вігця, але перед їлатник, що платить з гора 
Газету, се більша радість для видавця. — 2) Мар
нотратність є безрозумною забавкою, а недбалий 
передплатник уводить біду до хати видавця. — 
3) Все, що тілько хто робить з власного пере- 
сьвідченя, є добре, з виїмком пересьвідченя, що 
за Газету не треба платити. — 4) Ліпше мати 
сотки, а добрих, як тисячі, а нездали . перед
платників. — 5) Ліпший чоловік убогий, а спра
ведливий і платячий Газету, як богатий, що го-

ворить: я пізнїйше заплачу. — 6) Котра жінка
любить чоловіка, поступає гарно, а котра любить 
Газету, поступає ще гарнїйше. — 7) Хто жінку 
покидає, грішить, а той ще більше грішить, хто 
нашій Газеті напише, що єї не приймає.

— Вік пануючих. Наймолодшим з пануючих 
тепер володарів є іспаньский король, котрий 
має 17 літ, а найстаршим є князь Люксенбур - 
ский. Одинока женіцина на престолі, королева 
Голяндиї, має 23 літ, мароканьский султан 24. 
король сербский 27, кедиф егииетский 29, емір 
Афганістану і китайский цісар по 32, італїйский 
король 34, цар 35, португальський король 40, 
болгарский князь 42, нїмецкий цісар 44, шах 
перский 50, цісар Япанїї 51, король грецкий 52, 
цісар Менелїк абісиньский 60, султан турецкий
61, князь чорногорский 62, король анґлїйскйй
62, король румуньский 64, король бельґійский 
68, цісар австрийский 73, король шведский 74, 
король даньский 85. — Президент републики 
Колюмбія має 76 літ, президент Франциї 65, 
президент Аргентини 61, президент Сальвадора

Парагваю 45, президент Венецуелї 43, прези
дент Спол. Держав 45, ирез. Нїкараґуї 51, през. 
Болівії 54, а президенти Гондурасу і Перу по 
56 літ.

— З зелїзниць. З  днем 1. мая 1903 зміняє ся 
назву стациї Сандгібель на шляху Гансдорф- 
Ціґенгальс в окрузі ц. к. Дирекції! зелїзниць 
державних в Оломунци на «Сандгібель-Савбс- 
дорф».

— Жертви. ВПр. о. Йоспф Шанковский з Ча- 
нижа прислав на наші руки 1 К для бурси Р. 
Тов-а педаґ. за стінний календар.

— Родимці’ Памятайте на бурсу Руского То
вариства педаґоґічного у Львові!

Наука, штука, література

— Опера. В четвер виетуиила п на С. Крушельни- 
цка в «Гуґенотах» Маєрбера в головній ролі Вален
тини. Хоч ся опера перестаріла ся вже, а укла
дом своїм похожа (іменно в перших трех діях) 
на зручно уложене попурі о всіляких мотивах, 
то мимо того вложив композитор в свій твір 
стілько музикальних трудностий, що добре ви
ведене сеї опери вимагає безуслівно рутинованих 
оперових сил, а в четвертій дії знаменитої сце
нічної гри, іменно від головної героінї, в сцені 

Равльом. Наша артистка вивязала ся з своєї 
задачі всезторояно, а достроїв ся до неї вчасти 
Руссітано (Равль). Дня сих, що знають «Гугено
тів», буде звісно, що партию Валентини поко- 
нують з успіхом лише драматичні сьпівачки, ко
трим не чужа і кольоратура П-на Крушельпицка 
обладає обоїма вимогами і тому креация Вален
тини вийшла в єї інтепретациї дійсно класично 

всіх напрямах. Артистку оплвскувано фре- 
нетиччо і викликувано по кождім акті. Оплеска
ми сими ділилась радо артистка з цілим персо
налом оперовим, котрий сгарав ся зложити гар
ну цілість.

Неподобала ся п-на Крушельницка лише 
звісному артистичному рецензентові! »81о\уа рої- 
зкіещх, тому самому, що »га рикіетгаш ріекпо- 
зсі« одушевляв ся драматичним талантом п-нї 
Ґембажевскої, обожав заєдно сьпів п-нн Лелцкої 
сьпівачок, що пробують лише свого щастя на е- 
страдї оперовій, а сьпівають, мче іЬпеп бег 8сЬпа- 
Ьеі §е\уас1ізеп ізі. Розсївши ся з дюною і мікро
скопом на фотели першого балькону приз іав 
вправдї сей пан, що «роз .аб» п-нн Круше іь іи - 
цкої в ролі Рахелї «роїуаФііе, сиузіо і згіасіїеіпіе 
зіе гузи.іе«, щ> артистка «іезі іпіегезфаса і пі'есо- 
іігіеппа Васйеіа», що в «Ґрафлнї» Монюшка яко 
Графиня «'«уфасіаіа \у ^геекіт козіішпіе еГекІо'Уліе» 
але не подобала с.ч артистка згаданому рецен
зентові! вже яко «Манон» задля недостатку «рго- 
зіоіу», хоч в третім акті богато розвинула «зїіу» 
і що се була безперечна кульмінацийна точка 
в єї «Манон». Побалакавши в сей спосіб про звер- 
хну форму виступів нашої артистки, а присту
пивши до оцінки самогож сьиіву, згаданий рецен
зент з в о д и в  признати, що п-на Крушельницка 
• бгіекі гбоїпозсіопі, іпигукаїаозоі і ргасу йиго (!?1 
зіе паисгуїа і 6и2о бгіз ишіе )ако зріемгаегка, мгу- 
кзгіаісіїа зіе піе ]ейноз1гоппіе, хуугоЬіІа зоЬ'е згеге- 
Збіу, піе 1а1\уо бозіерпе 61а ^Іозо» піесо сіейзге^о 
§аІипки, закіт Ьуб т і з і  діоз зріемгаегкі бгані аіу- 
егне) (рецензент признав сим, що п-на Кр. обла
дає і кольоратурою). »А1е — )е6уп^, щеніиа ро- 
гозіаіозсіа йаищусЬ сгазбда (хоч рецензент не чув 
П НІ! К . НІКОЛИ перед тим) )ез1 Згіїв ЙЙІУіек §1ози 
зііпіе (1?) Ігешиїиз^су рггу Гогіе». Артистка — пра-
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вить дальше п. Нєвядомекий — »итіе піегаг /а 
ротоса. тегха уосє міумгоіужаб ре'лпа зіесіусг (ох!) 
ВІози, гЬІійопа (ов!) сіо окга^озсі« і тоді предста
вляє »ЬагсІ2о зутраіусгпіе». В «Жидівці» «Іегсеї 
\у II аксіе Ьуі газріеиапу ріекпіе» (спасибі і за 
се слівце признапя) позаяк артистка «сігіекі \уіа- 
зпіе итіе)е1позсі ро«’.зсіа»піесіа £Іозц до гогтіагбл’ 
Іопи зкггурсо\уе§о (!!), рогизгаіасе§о зіе зроко.щіе, 
тіекко і 1е§аІо«. Таке набалакав рецензент «Зіо- 
\са роІзкіе§о< про нашу землячку. Мимо того на 
«Гуґенотів» розкуплено вже вчера білети на три 
заповіджені представлена лише по причині, що 
в них виступить «тремулююча» п-на Крушель- 
ницка. Еаеіа Іоциипіиг — але на користь таких 
рецензий, що раді би всюди найти бодай »еіп 
НааегсЬеп іп дегЗирре». Публика переходить над 
тенденцийностию звичайно інстиктивно до дне- 
вного порядку. Н. В.

— Репертуар Львівскої Фільгармонії.
В суботу, 25. с. м.: передпослїднпй концерт

популярний в сім сезоні.
В неділю, 26. с. м. послїдний концерт по

пулярний в сім сезоні.

Телеграми.
Відень, 24. ньвітня. Кружать чутка, що ці

сар Франц Иосиф поїде при кінна май до Карльс- 
баду і там відвідає єго нїмецкий цісар Віль- 
гельм.

Неаполь, 24. цьвітня. Анґлїйскнй король 
Едвард прибув ту вчера на своїм яхті. Гостя при- 
витав кн. Абруцців і кн. Враґанца, а іменем іта- 
лїйского короля привитав короля Едвардч Гене
рал Педотті. Вечером ілюміновано місто і при
стань, а в театрі відбуло ся ґальове предста
влене.

Петербург, 24. цьвітня? Підча: робітничих 
розрухів в Кишеневі (в Бесарабії) в днях 19. і 
20. с. м. згинуло 25 жидів, 75 є тяжко ранених, 
а( около 200 легко ранених. Міністерство з і вело 
в Кишеневі і в околици стан облоги.

Тлємсен (в Альжирі), 24. цьвітня. В туте
шній дїльници жидівскій прийшло до бійки Тур
ків з жидами, в якій ранено 45 жидів. Слідство 
заряджено. ,

Читайте! “’итайте!

Повне вик Творів ТАРАСА ШЕВЧЕНКА
коштує лише 2 корони!

Товариство яПросьвіти“ бажаючи, ш бя в 
кождій руській хаті находили ся Твори Тараса 
Шевченка, видано сими днями найдешевший 
збірник сих творів п. з. „ПОЕЗИІ Т. ШЕВЧЕНКА". 
Книжка, оправлена в полотно з золоченими ви
тисками, може бути найгарнїйшою окрасою ру
ських хат. Папір велїновий, формат на взір єв
ропейських клясиків, сторін 698.

При замовленні 10 прим, даємо 10°/# спу
сту. Висилає ся тілько за надісланєм 2 кор. ЗО 
сот. на адресу: КАНЦЕЛЯРИЯ «ПРОСЬВІТИ у 
ЛЬВОВІ (Ринок ч. 10.).

Товариство взаїмких сбезпечень

ЛЬВІВ
РИНОК ч. 10.

Дім
,ПРОСЬВІТИ“

одиноке руске товариство асекурацийне, засноване в 1892. р

обезпечає будинки, движимостн, збіже і пашу против шкід огневих, побирає умірковапу 
оплату премій, а чистий зиск т. є надвишку з оплат розділяє межи членів яко звороти; 

в послїдних трех літах виносив зворот 8”/0.
.. виплачує шкоди дуже скоро а оцінку шкід переводить разом з делє-

ґатом і місцевими членами. За 10 ліг виплатив 6.064 відшкодована 
г л  в сумі 3,187.258 К.

ДНІСТРА поліси приймають при позичках Банк краєвий і каси ощадності!.
.. посереднпчить при обезпеченях на житє в краківскім Товаристві, від-УУ | ступає часть провізні з таких обезиечеиь иа рускі добродійні цілії;

г  і длятого на житє треба обезиечати ся тілько через «Дністер».
У Т Т Т Т р гр т З  А ФОНДИ виносять з кінцем 1902. р. 838.364 К і всі уміщені в цінних 1і паперах пупілярних.
ДНІСТЕР уділяє аґенциї селянам особливо там, де єіце не роблять дотеперішні 

ДН СТРА аґенти заробили вже 432 тисячів корон провізні.

— Краєва Рада шкільна апробувала сліду - ч і 
видана Руского Тов-а педагогічного на нагор лл
пплі.пости і до бібліотек шкі. і народних:

(брошуров.) (онраг.і
Оповіданя для дїтйи 40  СОТ. 04 сот
Оповідано К-ітренка 40 я 54 ,,
Оповіданя Коцюбиньского 40 „ 54 „
цереклади Кримского 40 „ 54 „
Дитячі оповіданя, Мамин Си

біряка ЗО „ 54 я
Байки Пушкина зо „
Оповідане Марка Вовчка ч. І. з о  „  44 я
Марта Борецка 40 „ 60 „
На прічках 30 „ 44 „
Народні думи, д-ра Па-юв-

ексго 40 „ 60 „
Казки, ґр. А. Толстоя 40 , 54 „
Поеми. О. Кониського 30 „ 44 „
Покарана лож, комедиііка 20 „ 34
Малий сьпіванник 20 „
Серед цьвітів, комедня в 2

діях 16 „ 30 ,.
Лис Микита, Ґете-Франко 1 К 1 К 30 ,
Перша китичка, Нрошинь-

скої 20 сот.
Друга китичка, Ярошинь-

ск< і 20 ,
обі разом 54 сот.

Андерсен, Казки IV і V ч. о0 я
5 частий разом опр. 2 К 90 „

Для шкіл ви’дїлових апробовано:
Дпвні пригоди комаха, Сан-

ґвіна 48 сот. ' 75 сот
Інститутка. М. Вовчка 40 „ 60 „
Шекспір в повістках зо „ 60

Зарваницю
ул. Руска ч. 3. Ціна з

поему Василя Щу- 
рата можна з змо
вляти лише в Став- 
ропигійскіії кни

гарні! V Львові,
почтовою оплатою 25 сот.

Розклад поїздів зелїзничих обовязуючий від 1-го мая 1902.
(П риїзд і в ід 'їзд  поданий після часу середно-европейского).

ПоЇ8Д
посп. особ. до Львоваприходить

О ГОДИНІ

6-10 8 К ракова . Берлина. В арш ави. Відня
6-20 з  Ч ернівців (Іцкан, Галацу), Чорткова
6-50 8 Врухович, щод. від 15. м ая до 14. вер. вк.
7-45 з  Янова
7-40 з  П ідволочися Бродів на дв. П ідзам че
8-00 „ „ на дв. головний
8-10 8 Л авочпого (П еш ту', Калуш а, Хирова
8-15 8 Сокаля. Гави рускої

1.35 8-50 з  К ракова. Відня. Праги, Берлина
1025 з Ряїнова, Лю бачева
11 55 а С таннславова (К ересм езе, Потутор)

1-Ю з Л авочного. К алуш а. Хнрова. Б орислава
1 2 3 з  Я і юна

2-20 з  Підволочиск, Копичіиіцїв на дв 11 дз.
2 3 5 на дв. голов.

3-14 з  В рухович (15 мая до 14 вер. в нед. ісьв .
4 4 0 з  Самбора, Стрия. Сколього (1 /5 -3 0 ,9 )
511 з  Підволочиск і К пїва), Бродів на дв. Нідз.
5-35 „ на дв. голов.

145 5-40 з  Ч ернівців, Іцкан
5-50 з  К ракова

Ніч
6-00 з  Сокаля, Б елзця  і Лю бачева
8 0 4 з  В рухович (15. м ая до 14 .вер. в нед. ісьв .)
9 12 з  В рухович (15. м ая до 14 вер. в нед. ісьв.)

1215 9-20 з  Ч ернівців, Б у кареш ту
9-25 з  Я нова (від 1. м ая до 30 вер. в нед. і сьв.)

8-Ю
2-31

9-50 8 К ракова , Відня, Берлина) Ясла, Розвадова

1003 з  Я нова (від 1. м ая  до 15. вер. в нед ісьв .)
1002 з  П ідволочиск (К пїва) Бродів на дв. Нідз.
10-20 „ .. на дв. голов.
10-50 з  Л авочного (Пешту) Х нрова К алуш а

3 14 з  Тернополя, Грим алова на дв. П ідзам че
3 3 5 „ на дворець головний

2-51

П оїзд
ПОСП. особ. зі Львовавідходить

о годині
6-25 до Сучави, Ж и дачева , К ересм езе, П отутор

1 55 6-30 до П ідволочиск (Київа) Бродів дв. головний
2-09 6 1 3 ., „ дв. Підзамче

6-35 до Л авочного (Пеш ту) Б орислава, Д рогобича
8-30 8-40 до К р ако ва  (Відня, Праги), Б ерлина
2’55

9 09 до Л авочного, Х нрова, К алуш а
9-15 до Я нова
9 5 0 до Б ел зц я , С окаля, Л ю бачова

10 3 ) до Ч ернівців, П отутор
10-40 до Тернополя. П отутор. дв. Підз.
10-57 „ „ дв. го 1.

1-25 до Янова в-д 1. мав до 15. вересня в не-
дї.ію і сьвята

2-15 до Брухови-і від 15 м ая  до 14. вер есн я
в неділі і сьвята

3 0 5 до Стрия. С колього від 1. м ая  до ЗО. вер.
3 1 5 до Янова щ оденно від 1. м ая до 30. вер.
3'26 до В рухович щод. від 1. мая до 15. вер.
з-зо до Ряш ева, Х нрова, Л ю бачева

Н І м

12-45

Ц. и. упр. гал. акц.

6 1 0
6 2 0
6 3 )

6- 35
7- 1 ) 
8 1 6
8- 25
9- 00 
9-20

1005
10- 30
11- 00 
11.10 
11 32

415
5-50

до С таипславова. Ж и дачева
до К ракова  Відня, Берлина, Варш ави) 
до Янова від 1 м ая до 15. вер. будні дчи

а від 16 вер до 30 цьвіт. 1905. щ оденно 
до Лаво-яіого (П еш ту 1, К алуш а. Х нрова 
до Сокаля і Гави рускої
до Врухович (15 мая до 14. вер. в нед. і сьв.) 
до Перемишля
до Підволочиск, Бродів гол дворець*

„ ,. дв. П д зам ч е
до Янова від 1. м ая  до 15 в е р ,в н е д .і  сьв. 
до Іцкан, Ч орткова 
до Кр нова. Відня. Варш ави, Праги^ 
до Підволочиск, брод ів дв. головний

„ „ дв II дзам че
до К ракова. Відня, Праги, С амбора 
до Врухович від 15. мая до 14. вер. щод.

ЗАМІТКА: Пера нічна числить ся від 6 години вечером до 5 години 59 мічут рано.
Ч ас середно европейский ріж н ить ся  в ід  часу львівского о 36 мінут. а  іменно 12 год. часу середно-европей- 

ского — 12 год. 36 мін. часу львівского. — Бю ро інф орм ацийне ц. к. зел їзниць держ авних  (ул. К расїцкпх  ч. 
5.) уділяв пояснень в справах  зел їзничих , продав білети всяко го  р ода  і рол лади їзди.

Банк
Гіпотечний

Відділ депозитові
иринимав вклади і виплачує завдатки  
на рахунок  біжучий. пранимав до пере
хо ван а  папери вартіетні і дав на них 

завдатки .
Крім  того  впровадж ено подібно як  

в інституциях вагранпчнпх т. зв .

Депозити сховкові
(8аїе Оерозііз)

З а  оплатою  25 до 35 кр. а. в. річ
но, депозитар  дістав в  сталевій  касї 
панцирній сховок до виклю чного уж ит
ку  і під! власним  ключем, де безпечно і 
дискретно переховувати  м ож е своє м ай
но або важ ні докум енти.

Під тим В8глядом поробив Б анк 
гіпотечний як  найдогіднїйш і зар яд ж ен я .

Приписи дотично того  рода депо
зи тів  одерж ати  м ож на безплатно  у  від
ділі депозитовім .

Видає і відповідає за редакцию Лев Лопатиньский. З  друкарні В. А. Шийкоеского.


